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Ata da Sessão Ordinária nº 1485 da 20ª Sessão legislativa da Câmara municipal de Iguaba Grande, Estado do 

Rio de Janeiro, realizada em 24 de março de 2016. 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de março de dois mil e dezesseis, às dezessete horas, neste plenário Ormindo 

Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade Nova, Iguaba Grande, 

Estado do Rio de Janeiro, presidida por Vantoil Martins, ocupando a 1ª Secretaria Bruno de Oliveira e a 2ª 

Secretaria Paulo César Rito. Havendo número legal de Edis presentes declarou-se aberta a presente Sessão 

Ordinária. Para abertura dos trabalhos a presidência convidou o Vereador Bruno de Oliveira a fazer a 

tradicional leitura bíblica, sendo esta: Salmo 53. Na sequência o Presidente informou que, por problemas 

técnicos, a Ata da Sessão anterior só será lida na próxima Sessão de terça-feira, dia 29. O Presidente solicitou 

ao 1º Secretário que apresentasse as matérias do Expediente: Processo Administrativo 23/16 do Vereador 

Marcelo de Oliveira, Indicações Legislativas 48/16 e 49/16 do Vereador Nilson. Não havendo comentários do 

Expediente, passamos a Chamada Regimental que confirmou a presença da maioria dos Edis, com ausência 

justificada do Vereador Marcelo de Oliveira. Na seqüência o 1º Secretário apresentou as matérias para a 

Ordem do Dia: Projeto de Lei Complementar 001/16 do Executivo, Projeto de Lei Complementar 002/16 do 

Legislativo, Projeto de Lei Complementar 003/16 do Executivo,  Projeto de Lei Ordinária 002/16 do 

Executivo, Projeto de Lei Ordinária 003/16 do Executivo, Projeto de Lei Ordinária 004/16 do Executivo, 

Projeto de Lei Ordinária 005/16 do Vereador Paulo Cézar Rito, Projeto de Lei Ordinária 006/16 do Executivo 

e Projeto de Lei Ordinária 007/16 do Executivo .Em Discussão, não havendo manifestos, passamos a votação 

das matérias. Projeto de Lei Complementar 001/16 do Executivo. Com parecer favorável das Comissões 

Permanentes e pertinentes a matéria, em votação: Aprovado em 2ª e última votação pela totalidade dos 

Edis presentes ao plenário; Projeto de Lei Complementar 002/16 do Legislativo. Com parecer 

favorável das Comissões Permanentes e pertinentes a matéria, em votação: Aprovado em 2ª e última 

votação pela totalidade dos Edis presentes ao plenário; Projeto de Lei Complementar 003/16 do 

Executivo. Com parecer favorável das Comissões Permanentes e pertinentes a matéria, em votação: 

Aprovado em 2ª e última votação pela totalidade dos Edis presentes ao plenário; Projeto de Lei 

Ordinária 002/16 do Executivo. Com parecer favorável das Comissões Permanentes e pertinentes a 

matéria, em votação: Aprovado em 2ª e última votação pela totalidade dos Edis presentes ao plenário; 

Projeto de Lei Ordinária 003/16 do Executivo. Com parecer favorável das Comissões Permanentes e 

pertinentes a matéria, em votação: Aprovado em 2ª e última votação pela totalidade dos Edis presentes 

ao plenário; Projeto de Lei Ordinária 004/16 do Executivo. Com parecer favorável das Comissões 

Permanentes e pertinentes a matéria, em votação: Aprovado em 2ª e última votação pela totalidade dos 

Edis presentes ao plenário; Projeto de Lei Ordinária 005/16 do Vereador Paulo Cézar Rito. Com 

parecer favorável das Comissões Permanentes e pertinentes a matéria, em votação: Aprovado em 2ª e 

última votação pela totalidade dos Edis presentes ao plenário; Projeto de Lei Ordinária 006/16 do 

Executivo. Com parecer favorável das Comissões Permanentes e pertinentes a matéria, em votação: 

Aprovado em 2ª e última votação pela totalidade dos Edis presentes ao plenário; Projeto de Lei 

Ordinária 007/16 do Executivo. Com parecer favorável das Comissões Permanentes e pertinentes a 

matéria, em votação: Aprovado em 2ª e última votação pela totalidade dos Edis presentes ao plenário. 
Prosseguindo, o Presidente consignou a presença do Vereador Miquéias Gomes. Avançamos para a fase de 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O primeiro a ocupar a tribuna foi o Vereador Nilson que congratulou os 

Conselheiros Tutelares pela vitória conquistada em relação ao aumento de salário, relatou a dificuldade para 

marcação de veículo na Secretaria de Saúde para revisão de cirurgia e indagou sobre a manutenção dos 

veículos da mesma. A seguir, ocupou a tribuna o Vereador Miquéias Gomes parabenizando os professores 

pela persistência, dedicação e conquista da classe, citando também a enorme colaboração dada pela Secretária 

de Educação, Srª Sheila e parabenizou o Conselho Tutelar. O Vereador Vitor de Medeiros solicitou um aparte 

para parabenizar professores e Conselheiros. Ao término de sua fala, o Vereador Miquéias Gomes ressaltou a 

sensibilidade da Prefeita Grasiella ao anseio da classe dos professores. O seguinte a ocupar a tribuna, 

Vereador Lourenço Ramalho, agradeceu por mais uma etapa concluída, elogiou a paciência dos educadores 

com os alunos, parabenizou a Prefeita Grasiella e Conselheiros. Por fim, citou que vai fazer uma Indicação 

para que tenha Guarda Municipal em todas as unidades escolares. O seguinte a ocupar a tribuna foi o 
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Vereador Bruno de Oliveira que parabenizou professores e Conselho Tutelar e demonstrou a sua insatisfação 

em relação a E. M. Antônio Rodrigues Teixeira informando que vai encaminhar um ofício da Comissão de 

Obras no qual ele é membro, pedindo explicações a Prefeitura sobre licitação, edital e processo em curso para 

reforma da escola Antônio Rodrigues Teixeira e sugeriu que fosse feita uma creche. Em aparte, o Vereador 

Lourenço Ramalho corroborou com as palavras do Vereador Bruno. Ao término de sua fala, o Vereador 

Bruno convidou os Vereadores para que, juntos fizessem uma vistoria na E.M. Antônio Rodrigues Teixeira. 

Em aparte, O Vereador Vitor informou que foi encaminhada a PMIG, Indicação de sua autoria para reforma e 

restruturação da E.M. Antônio Rodrigues Teixeira. O último a ocupar a tribuna, Vereador Paulo Rito 

parabenizou conselheiros, professores e a Câmara pela celeridade na votação dos Projetos. Nada mais 

havendo a tratar a presidência parabenizou os representantes do magistério e conselheiros presentes 

declarando encerrada a presente Sessão convocando os nobres pares para a próxima Sessão Ordinária, a 

realizar-se em vinte e nove de março do corrente ano, terça-feira, neste mesmo plenário. Para constar, eu, 

Raquel Felix, Oficial de Atas ad hoc da Câmara Municipal de Iguaba Grande, lavrei a presente Ata, a qual vai 

assinada depois de lida e aprovada pela Presidência, Secretários presentes e por este Oficial de Atas. 

     

 Sala das Sessões, 24 de Março de 2016. 

 

 

 


